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Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 
sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 
sobre 1,00

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 
sobre 1,00

Comenzado el jueves, 12 de julio de 2018, 16:57
Estado Finalizado

Finalizado en jueves, 12 de julio de 2018, 17:17
Tiempo empleado 20 minutos 39 segundos

Puntos 20,00/20,00
Calificación 10,00 de 10,00 (100%)

Comentario - Una vez realizado el prestes puede iniciar el curso.

Cuál es el factor que aumenta el deterioro físico y funcional de una persona

Seleccione una:
a. Nivel educativo bajo.
b. Caídas.
c. Todas las opciones son correctas.
d. Polimedicación.

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas.

Cuál es la ciencia que estudia el proceso de envejecimiento de las personas

Seleccione una:
a. Ninguna de las anteriores.
b. Envejecimiento.
c. Geriatría.
d. Gerontología.

La respuesta correcta es: Gerontología.

Cuál no es una herida traumatológica frecuente

Seleccione una:
a. Torceduras.
b. Heridas.
c. Hemorragias.
d. Fracturas.

La respuesta correcta es: Hemorragias.



Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 
sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 
sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 
sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 
sobre 1,00

Cuáles son los accidentes que más discapacidad producen

Seleccione una:
a. Quemaduras.
b. Sobredosis
c. Accidentes de tráficos y caídas.
d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Accidentes de tráficos y caídas.

De qué factores va a depender las técnicas de movilización

Seleccione una:
a. La capacidad de movilidad de la persona a movilizar.
b. El peso del paciente sobre el que va a realizarlas.
c. La fuerza de la persona que va a realizarlas.
d. Todas las opciones son correctas.

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas.

De qué formas podemos realizar las movilizaciones

Seleccione una:
a. De forma ayudada.
b. Se forma indirecta.
c. De forma intensiva.
d. De forma activa.

La respuesta correcta es: De forma activa.

El siguiente concepto el acto de ayuda a una persona para facilitarle una serie de actividades que él haría de forma 
independiente hace referencia a:

Seleccione una:
a. Estiramientos
b. Movilización
c. Todas son correctas
d. Desplazamiento

La respuesta correcta es: Movilización



Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 
sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 
sobre 1,00

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00 
sobre 1,00

Entre las causas en las que se hace necesaria la movilización son:

Seleccione una:
a. Cambio de posición
b. Llevar a un paciente hacia otra parte del mismo centro en silla de ruedas
c. Traslado en ambulancia
d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

La característica: proceso irreversible, lento y variable entre los individuos, pertenece a la definición de:

Seleccione una:
a. Envejecimiento
b. Fragilidad física
c. Teoría del envejecimiento
d. Teoría genética

La respuesta correcta es: Envejecimiento

La definición: Conjunto de cambios morfológicos, bioquímicos, fisiológicos y funcionales, sociales y psicológicos 
que aparecen en el individuo a lo largo de la vida, pertenece a:

Seleccione una:
a. Senilidad
b. Anciano de riesgo
c. Envejecimiento
d. Fragilidad física

La respuesta correcta es: Envejecimiento

La siguiente definición Es un proceso universal que aparece a lo largo de la vida, afectando a los seres humanos, 
pertenece a:

Seleccione una:
a. Ninguna es correcta
b. Vejez
c. Envejecimiento
d. Teorías de la vejez

La respuesta correcta es: Envejecimiento



Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 
sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 
sobre 1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00 
sobre 1,00

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 
sobre 1,00

La siguiente definición hace referencia a: Es la ciencia que estudia el proceso de envejecimiento de las personas.

Seleccione una:
a. Todas son correctas
b. Gerontología
c. Geriatría
d. Anciano

La respuesta correcta es: Gerontología

La teoría de la continuidad y de la actividad, son teorías:

Seleccione una:
a. Fisiológicas.
b. Sociales.
c. Bioquímicas.
d. Genéticas.

La respuesta correcta es: Sociales.

La teoría del envejecimiento que afirma que el envejecimiento es causado por los efectos tóxicos del metabolismo 
del oxígeno es:

Seleccione una:
a. Teoría de los radicales libres de oxígeno
b. Teoría de acumulación de productos de desecho
c. Teoría del envejecimiento celular
d. Teoría de Burguer

La respuesta correcta es: Teoría de los radicales libres de oxígeno

Las funciones del celador con respecto a la movilización de los pacientes vienen recogidas en el artículo

Seleccione una:
a. 14.3 del Estatuto Marco
b. 14.2 del Estatuto Marco
c. 14.2 de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales
d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: 14.2 del Estatuto Marco



Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00 
sobre 1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 
sobre 1,00

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 
sobre 1,00

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00 
sobre 1,00

Los cambios del envejecimiento pueden ser:

Seleccione una:
a. Sociales 
b. Afectivos
c. Todas son correctas.
d. Psicológicos

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Los cambios en la ancianidad a qué parte afectan

Seleccione una:
a. A la parte social.
b. A la parte psicológica.
c. A la parte física.
d. Todas las opciones son correctas.

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas.

No es una de las causas para realizar una movilización:

Seleccione una:
a. El traslado entre dos dispositivos.
b. La movilización del paciente dentro de la misma institución.
c. El evitar que un paciente se duerma.
d. El traslado a cualquier tipo de vehículo.

La respuesta correcta es: El evitar que un paciente se duerma.

Qué teoría del envejecimiento mantiene que el tiempo ocasiona la pérdida de secuencia de AND

Seleccione una:
a. Teoría del colágeno
b. Teoría genéticas
c. Teoría de acumulación de errores
d. Teoría de radicales libres

La respuesta correcta es: Teoría de acumulación de errores



Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00 
sobre 1,00

Qué tipo de movilización el paciente necesita ayuda en grado considerable para realizar la movilización

Seleccione una:
a. Ninguna es correcta
b. Activa
c. Pasiva
d. Ambas

La respuesta correcta es: Pasiva

◄ MÓDULO I: ASPECTOS RELACIONADOS 
CON EL CONCEPTO DE MOVILIDAD
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